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股票除权价格为负值怎么算的|股票成本价是负数的一系
列问题，望高手耐心解答-股识吧

一、股票成本价是负数的一系列问题，望高手耐心解答

成本价仅对这只股票有意义，这个负数表示，即使你这500股跌到每股1毛钱，也是
高于你的成本价，在这支股票上，你是不输钱的。
如果股票涨到10.9元
你在这支股票上的成本价不会变，但是在这支股票的总盈利会变成10050元。

二、1、 某股票股权登记日为2022.5.12.收盘价18.28元。分配方案
10送2转8派1.8元配4. 配股价每股6元？ 求 1） 每股除权价？ 2）
每股现金分红到账金额？ 3）
如果你持有该股10手，放弃配股权。会损失多少现金？

股市配股不可能有那么高的折价

三、怎么计算除权除息价？

当上市公司宣布上年度分红派息方案并获董事会及证监会批准后，即可确定股权登
记日。
在股权登记日交易（包括股权登记日）后手中仍持有这种股票的投资者均有享受分
红派息的权力。
如果是分红利现金，称做除息，大盘显示DRxx；
如果是送红股或者配股，称为除权，大盘显示XRxx；
如果是即分红利又配股，称为除权除息，大盘则显示XDxx。
这时，大盘显示的前收盘价不是前一天的实际收盘价，而是根据股权登记日收盘价
与分红现金的数量、送配股的数量和配股价的高低等结合起来算出来的价格。
具体算法如下： 计算除息价 除息价＝股息登记日的收盘价－每股所分红利现金额 
当上市公司宣布上年度分红派息方案并获董事会及证监会批准后，即可确定股权登
记日。
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在股权登记日交易（包括股权登记日）后手中仍持有这种股票的投资者均有享受分
红派息的权力。
如果是分红利现金，称做除息，大盘显示DRxx；
如果是送红股或者配股，称为除权，大盘显示XRxx；
如果是即分红利又配股，称为除权除息，大盘则显示XDxx。
这时，大盘显示的前收盘价不是前一天的实际收盘价，而是根据股权登记日收盘价
与分红现金的数量、送配股的数量和配股价的高低等结合起来算出来的价格。
具体算法如下： 计算除息价 除息价＝股息登记日的收盘价－每股所分红利现金额 
例如：某股票股息登记日的收盘价是4.17元，每股送红利现金0.03元，则其次日股
价为 4.17－0.03＝4.14(元) 计算除权价：
红股后的除权价＝股权登记日的收盘价÷（1＋每股送红股数） 例如： 某股票股权
登记日的收盘价是24.75元，每10股送3股，，即每股送红股数为0.3，则次日股价为
24.75÷（1＋0.3）=19.04（元） 配股后的除权价＝（股权登记日的收盘价＋配股价
×每股配股数）÷（1＋每股配股数） 例如： 某股票股权登记日的收盘价为18.00元
，10股配3股，即每股配股数为0.3，配股价为每股6.00元，则次日股价为
（18.00＋6.00×0.3）÷（1＋0.3）=15.23（元） 计算除权除息价： 除权除息价＝（
股权登记日的收盘价－每股所分红利现金额＋配股价×每股配股数）÷（1＋每股
送红股数＋每股配股数） 例如： 某股票股权登记日的收盘价为20.35元，每10股派
发现金红利4.00元，送1股，配2股，配股价为5.50元/股，即每股分红0.4元，送0.1股
，配0.2股，则次日除权除息价为：
（20.35－0.4＋5.50×0.2）÷（1＋0.1＋0.2）＝16.19（元）。
知道了如何计算除权除息后的股票价格，下一步就是如何买卖股权股息。

四、1、 某股票股权登记日为2022.5.12.收盘价18.28元。分配方案
10送2转8派1.8元配4. 配股价每股6元？ 求 1） 每股除权价？ 2）
每股现金分红到账金额？ 3）
如果你持有该股10手，放弃配股权。会损失多少现金？

（股权登记日的收盘价-
每股派的现金）/（1+每股的送股和转增股）=除权后的价格

五、求教送股除权价的计算公式？
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其实不用找公式，有初中数学能力就能自己计算，把握一点，除权价要使的在不考
虑税收因素影响下，投资者的总市值不变。
举个例子，收盘价10块，10股转增10股，10股派1块钱。
你可以假设你有100股，则除权前总资产是1000元，除权后收到分红10块，股票变
为了200股，则除权价是（1000-10）/200=4.95元。

六、股票除权，后价格看不懂了！

无论除权与否，蜡烛图的形态是不会变的 &nbsp；
只要参照除权前的当日价格 开盘，收盘，最高最低价，&nbsp；
对比目前自然就知道多少可以保本 &nbsp；
何况账户会自动核算你的成本价格，一目了然&nbsp；

七、为什么持有股票一段时间后成本价是负的？

成本价变成负数说明你已经赚的钱已经超过了你持有股票的市值，一般出现这样的
情况有三种：1. 持有股票期间，一直有分红送股，不断的降低股价，给你送钱，最
终导致成本为负数。
2. 持股期间有进行高抛低吸，赚取的差价已经高于持股的市值，最后会导致你的成
本为负数。
3. 有分红送股也有低吸高抛赚取，也就是综合上面两者情况。

八、除权价格怎么算

B17.5
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